



来自全国的7支队伍各显神通 全国钢结构焊接机器人大赛 在经开区举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王赛华 文/图) 1月5日~6日,2023年首届FANUC杯全国钢结构焊接机器人创新大赛暨第二届全国钢结构智能建造学术交流峰会在郑州经开区圆满落幕。

大赛以“机器革命促进行业未来——为推动钢结构行业高质量发展贡献‘装备力量’”为主题,旨在引领钢结构行业焊接技术革新,助推焊接生产领域“自动化—信息化—智能化”发展进程,加快催化焊接机器人技术成果转化,提高钢结构行业焊接智能化与建筑机器人应用水平,增强制造领域节能低碳发展动能。

本次全国钢结构焊接机器人创新大赛过程中,共有郑州雷姆自动化科技有限公司、郑州宝冶钢结构有限公司等7家来自全国各地的代表队伍参赛。比赛现场,亮点纷呈。参赛单位按照比赛要求,充



全国钢结构焊接机器人比赛现场

分发挥自身设备优势,在规定时间内各显神通,按照图纸要求进行焊接机器人的调试、编程、操作,通过人机密切协作,完成整根钢构件的焊接作业。同日下午,参赛企业进行了成套技术解决方案答辩。最终,郑州宝冶钢结构有限公司荣获一等奖、智能

创新杯二等奖,江苏科耐特智能机器人有限公司荣获二等奖,中集飞秒(上海)机器人科技有限公司荣获三等奖。

本次大赛的成功举办,为钢结构行业内各领域观点碰撞、共同探讨分享智能建造发展密码提供了交流平台。

二七区30家拥军优属爱心企业 集中授牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 朱翔宇) 1月5日上午,二七区首批拥军优属爱心企业授牌仪式暨就业创业招聘会在二七升龙广场举行。

仪式现场为30家拥军优属企业集中授牌。这些企业涵盖了生活购物、餐饮酒店、汽车服务、医疗康养等多个服务领域,为退役军人和优抚对象提供进店打折、创业扶持、优先就诊等优惠便利服务,进一步拓

展优待证的使用场景。

此外,活动现场汇聚了22家知名企业,采取“线上”直播带岗+“线下”现场招聘相结合的方式,提供销售、行政、技术等260余个优质岗位。二七区退役军人事务局搭建政策咨询服务台,发放退役军人优待政策宣传册600余份,现场解答退役军人有关就业创业、教育培训、税收优惠等方面的问题。

郑州粮食集团国际贸易业务再获突破 首批俄罗斯葵花籽油抵达天津港

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘凌智) 1月6日,记者自郑州粮食集团有限公司获悉,其旗下河南郑粮商贸有限公司(以下简称郑粮商贸)首批进口葵花籽油,通过海运顺利抵达天津港,这是郑粮商贸3万吨俄

罗斯进口食用油贸易的首批订单。

此次俄罗斯葵花籽油到港,标志着郑粮商贸粮食贸易正式打开东北亚市场。随着进口贸易的不断深入,俄罗斯优质粮油及农产品将源源不断进入中国市场。



中原区如意社区： 老人足不出户办理年审

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董占卿 通讯员 刘姗姗) “太感谢你们了,这么冷的天,还麻烦你们上门来帮我年审。我实在是难出门,谢谢你们解决我这个大难题!”在社区网格员上门帮助居民完成年审工作后,74岁行动不便的龙大娘拉着网格员的手亲切地说。

如意社区本次60岁城镇奖扶年审工作,一方面通过微信网格群、网格员日常走访宣传等多种形式进行

广泛宣传发动,尽可能做到人人皆知,确保60岁城镇奖扶年审工作顺利进行;另一方面,因人施策、多措并举。对于卧床不起、行动不便的老人,由社区工作人员上门入户到老人家中帮助其进行年审工作;对身处外地,不能及时返回的老人,通过微信视频,或让其家人拍摄老人手持当日报纸和身份证的照片等方式,把照片传给工作人员进行60岁城镇奖扶年审工作。

文明郑州

中牟县郑庵镇主题宣传进社区 按需点餐以“光盘”为荣

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 郭亚芳 文/图) 1月5日,中牟县郑庵镇盛和社区新时代文明实践站开展“反对浪费 崇尚节俭”主题宣传活动。

活动中,志愿者向社区居民及周边商户发放彩页,宣传勤俭节约、节能降耗的健康生活理念并列举出生活中常见的浪费现象,倡导大家从自身做起,随手关闭水龙头、一水多用,节约每一滴水;尽量使用节能灯照明、人走灯熄,节约每一度电,争做勤俭节约的践行者。随后,志愿者还



志愿者向商户发放宣传彩页

特意叮嘱,临近年关,宴请宾客不攀比、不炫耀,按需点餐以“光盘”为荣、“剩宴”为耻,减少餐饮浪费,自觉养成文明用餐的良好习惯。

总投资18.8亿元 一汽车配件产业基地项目落地登封 建成后预计年产值超10亿元,带动就业约1000人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙) 1月4日,总投资18.8亿元的登封鑫鹏汽车配件产业基地项目签约活动在登封举行。

汽车产业作为国民经济的支柱产业,产业链长、关联度高、带动性强,是工业经济稳增长“压舱石”。该项目建成后,将成为中部地区汽车配套产业发展的示范性智能

制造企业,推动登封产业结构优化升级,提振经济核心竞争力,为新能源汽车产业发展提质增效赋能。

据了解,惠州市鑫鹏智能装备有限公司深耕汽车配件产业近20年,拥有成熟的汽车配件生产制造技术,目前已与比亚迪、小米、宁德时代、大族激光、赢合科技以及海目星等多家国内外知名公司建立

了长期战略合作关系。本次签约的登封鑫鹏汽车配件产业基地项目,占地面积200亩,拟选址登封市先进制造业开发区,主要建设新能源汽车零部件生产线。项目建成后预计年产值超10亿元,带动就业约1000人。登封市相关负责人表示,将为该项目成立工作服务专班,推动项目快开工、快投产。

770套 惠济区岭军峪村村民喜分新房



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张国庆) “这下真的如意了,心情很激动,终于有新房子了!”1月5日~6日,惠济区古荥镇举行岭军峪花园三号院安置房回迁选房仪式,选房对象为该镇岭军峪村全体村民安置户,共分配安置房770套。

古荥镇岭军峪村岭军峪花园作为安置房建设项目,位于金樽路东、绿达路北,是惠济区2024年住房保障提质扩

面的成果之一,环境宜人。每种户型都经过综合考量、合理布局,能够满足不同居民实际生活所需。

“今天是个好日子……”1月6日早上8点,选房现场人头攒动、歌声荡漾、彩旗飘飘。村民们热情高涨,老邻居们聚在一起,彼此讨论着新家的户型、楼层、方位。“昨天晚上都没睡好,今天一大早就起来了,太兴奋”。

王女士是第一位抽房

的安置户,她早早就和女儿来到现场。“抽中的房子很喜欢,小区的每栋楼每个户型都看了多次,环境设施挺不错的,现在就盼着早点拿钥匙装修了。”选到了中意的楼层,王女士的女儿满脸笑意。

“这下终于让村民有新家了,我也安心了,安居、宜居、乐居,是我们所有人共同的心愿。”该村党委书记、村委会主任黄利华说。